
PRÁZDNINY 
S VEČERNÍČKEM

Doporučujeme předem se objednat, kontakt: Centrum Bohuslava Martinů, Šaffova ul.,
tel.: 461 723 855, e-mail: muzeum@muzeum.policka.org, www.cbmpolicka.cz

Zajímá vás, co předchází vzniku animovaného  filmu?  Máte  rádi  hrdiny z českých 
večerníčků? Přijďte si prohlédnout výstavu "Jak se rodí večerníčky…" a oživit vlastní 
vymyšlené pohádkové postavičky. Po celé prázdniny se můžete těšit na tematické 
výtvarné dílny, které vás zavedou do světa pohádek a večerníčků... 

Výtvarné dílny k výstavě Jak se rodí večerníčky… 
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Městské muzeum a galerie Polička a Centrum Bohuslava Martinů pro vás připravily

Výtvarné  dílny se konají  vždy ve středu a v sobotu ve stejnou dobu od 14 do 16 h. 
ve výstavních sálech Centra Bohuslava Martinů.  Programy jsou určeny pro rodiče 
s  dětmi  od  4 - 12 let.  Cena  programu  je  30,- Kč  za osobu  a  zahrnuje  vstupné 
na výstavu i veškeré potřebné pomůcky, materiály a výtvarné potřeby...

První prázdninový den ve středu 1. července je pro vás 
připravena výtvarná dílna, kde si děti samy nebo s pomocí 
rodičů vyrobí pohyblivou loutku z barevných papírů 
a společně si zahrají stínové divadlo… 

sobota 4. a středa 8. července 2009
Připraveny jsou dvě výtvarné dílny, kde se budou vyrábět 
maňásci z barevných látek a vln, s kterými si poté můžete 
zahrát na uvaděče pohádek, loutkoherce a kameramany 
v televizním ministudiu…

sobota 11. a středa 15. července 2009 
Víte, jak ožívají postavičky v animovaném filmu? Pokuste 
se rozpohybovat loutku z modelíny a vyzkoušejte si tak, jakou 
pečlivost a trpělivost filmová animace vyžaduje. Jednotlivé 
fáze pohybu se budou snímat fotoaparátem, proto je nutné
přinést si s sebou svůj vlastní digitální fotoaparát a kabel 
ke stažení fotografií do počítače. Výtvarná dílna je určená 
i pro starší děti. 

sobota 18. a středa 22. července 2009 
Co všechno dokážou vyčarovat vaše ruce? Vyrobte 
si z různobarevných ústřižků látek a papírových ruliček 
prstové divadlo a vymyslete pro ostatní diváky příběh, 
v kterém si vaše postavičky zahrají… 

sobota 25. a středa 29. července 2009 
Poslední červencové dílny jsou věnovány postavičkám 
z večerníčků Zdeňka Smetany. Mezi ty nejznámější patří 
Křemílek a Vochomůrka, Rákosníček Malá čarodějka, Štaflík 
a Špagetka atd. Vyrobte si své malované mini divadélko 
z kartonu, kulisy a papírové loutky vašich oblíbených hrdinů…


